Вода - чудо исцеления

Почему вода настолько важна? Наш мозг на 85% состоит из воды, организм ребёнка – на 75%, а пожилого человека – на 50-60%. В 70 кг-ом человеке примерно 40 л воды. 
Где вся эта вода находится?

I. 25 л из всего количества находится внутри клеток: в мозговых клетках, клетках печени или др.

    II. 
Около 12 л находится снаружи клеток (циркулирующая жидкость), которая перемещается между клеток.

    III. 
3 л жидкости находится в крови, это плазма. При наличии 6 л крови половину её составляют красные и белые кровеносные тельца, вторую половину составляет жидкость, в которой находятся белки, сахар, минералы и др. вещества.

Для чего необходима жидкость?

· 1. Без влажности не может состояться  перемещение кислорода между клетками крови и клетками лёгких. Влажность помогает кислороду переместиться в тело. Нам необходим влажный воздух для обмена кислорода.

· 2. Жидкость нужна для поддержания и контроля температуры тела. Вода является стандартом сохранения тепла, т.к. она может сохранять в 1 куб.см больше тепла, чем любые другие виды жидкости. Поскольку 4/5 поверхности земли  под водой, то это делает возможным поддержание равномерной температуры на Земле. 

Для сохранения нормальной температуры тела нужна вода.

· 3. вода нужна для очищения тела.

Часть воды идёт в почки, где при помощи воды они фильтруют не нужные организму остаточные вещества. 

2% из всей крови поставляются в почки. 

Пример с ложкой...
· 4. Жидкость необходима для регулирования давления: 

жидкости мало – давление падает, 

жидкости много – давление поднимается. 

Поэтому хирург во время операции должен постоянно следить за уровнем давления крови, и если случается потеря крови, необходимо компенсировать её, чтобы держать жидкость в норме.
· 5. Кровообращение. 
Циркулирующая кровь начинает свой путь с сердца. Когда кровь из вен входит в правую половину сердца, тогда кровь качается в лёгкие, и для этого нет необходимости в большом давлении. Кровь, которая возвращается вместе с кислородом из лёгких в левую часть сердца, разносится оттуда по всему телу. Для этого нужно давление. Пройдя круг по телу, кровь через вены возвращается в правую часть сердца, и процесс кровообращения по телу повторяется. Для полного круга кровообращения необходима   1 мин. 
· 6. Внутриклеточная жидкость. Её в нашем теле больше всего. Вода нужна для работы каждой клетки. Чем больше напряжение или чем выше мы забираемся в горы, тем больше мы теряем жидкости, даже и через дыхание. Пример Хиллари.

Эдмунд Хиллари первым покорил высочайшую горную вершину (8844м) Эверест (или Джомолунгму) в мае 1953 года благодаря 12 стаканам воды, выпитым за сутки.
 

· Пищеварение начинается с образования слюны, которая перемешивается с пищей. В  1 день необходимо производить 1 л слюны, для этого необходимо 1200 куб см. воды для изготовления слюны. 

· Перемешенная с пищей слюна попадает в желудок, где производится желудочный сок в количестве 2 л в день. 

· Печень производит желчь (за 1 день 800 см куб.) для расщепления жиров.

· После этого пища проходит поджелудочную железу, которая производит энзимы (1200 см куб. в день), которые реагируют с кислотами, помогая пищеварению.

· Пища двигается в кишечник, который добавляет в неё 2 л пищеварительных соков. 

· Когда пища попадает в прямую кишку, то из неё высасывается вся жидкость, которая возвращается с добавочными энзимами для следующего цикла пищеварения. Это и есть новый комплект пищеварительных соков.
Вывод: для полного пищеварения необходимо 7 л жидкости на день для 3-х разового питания. 
· 7. Гидрация (равновесие воды в теле). Если воды слишком мало во внеклеточной среде, тогда замедляется движение обмена веществ между кровью и клетками. Испарение жидкости может  происходить через капилляры, которые по своему составу являются порными. 

Из внеклеточной среды нужные питательные вещества (кислород и др.) двигаются в клетки. Ненужные вещества клетка высвобождает в кровь, которая фильтрует их через почки. Примерно 2% циркулирующей крови идёт в почки, что составляет полстакана в минуту.

В день почки фильтруют 170 л крови и примерно 169 л всасывается в кровообращение. Эту разницу почки должны получить опять, чтобы оставалось равновесие. Количество потерянной жидкости в день примерно 1,5 л. Это моча. 

Задача почек – держать равновесие количества жидкости в организме. Человеческий организм имеет тонкую систему равновесия количества жидкости, действующую при помощи натрия, т.е. соли.

Натрий поддерживает уровень воды между кровью и внеклеточной средой, а почки должны поддерживать в организме правильный уровень натрия.

Если вы едите слишком много соли, то увеличивается количество жидкости в крови и повышается давление. 

Излишки натрия выражаются в виде отёков в разных частях тела. 

Симптомы отёчности появляются при излишке соли более 2 кг. По этой же причине появляются и другие симптомы: шумы в лёгких, увеличенная печень; нагруженное чрезмерной жидкостью сердце – это причина, которая может привести к разрыву сердца. 

Вывод: причиной этих симптомов является чрезмерное количество соли (натрия) и недостаточное количество жидкости!

Сколько воды нужно пить? 
Жидкость составляет от 45 до 60% веса здорового человека.

Люди могут находиться в течение недель без еды, но лишь несколько дней – без воды. Они могут терять половину своих белков, не подвергая себя реальной опасности. Но потеря уже 10% жидкости может вызвать чувство утомляемости.

Вода, выходящая из организма: 

·  с мочой

·  при дыхании

·  потоотделении

·  испражнении,

должна быть возмещена. Количество таких потерь в среднем

от 1,5 до 2,5 литров в сутки. 

Золотое правило:

1 стакан чистой воды на 10 кг веса человека в день на пустой желудок.  В среднем – 8 стаканов воды.

Воду можно принимать всё время, но прекращать пить за полчаса до еды. И начинать пить после окончания пищеварения,  продолжительность которого очень индивидуальна (в среднем 2-3 часа).

Правильное употребление воды необходимо:

· для создания правильного количества слюны, 

· желудочного сока, 

· желчи, 

· даже для количества крови,

· для восстановления правильного процесса пищеварения  от момента попадания пищи в рот и до вывода опорожнений.

Если вы пьёте достаточно, то моча должна быть светлой. Если она тёмная, 

то это признак того, что вы мало употребляете воды (а не жидкости вообще).









