Крупы очищают организм.

Уже за три дня можно очистить желудок, кишечник и кожу, потому что через эти органы выводятся ненужные вещества.

1.
Пшено. Оно полезно для тех, кто быстро прибавляют в весе. Это потому, что пшено никогда не преобразуется в жиры, а наоборот, соединяет отложение жиров и выводит из организма.
Кроме всего остального пшено нормализует давление крови. Пшено трудно переварить только тем, у кого пониженная или нулевая кислотность.

2.
Гречка. Это вспомогательное питание для всех, у кого проблемы с кровью.    

В ней много железа, витаминов и микроэлементов. Цветки и стебли этого растения также очень полезны- лечат лейкемию. Из них делается отвар (полчаса настаивается в кипячёной воде). ¼ стакана принимается несколько раз в день.
3.
Рожь очень полезна для больных раком и после операции. Даёт много энергии и снабжает организм витаминами. Для восстановления здоровья можно смолоть в кофемолки 1 ст. ложку ржи очень мелко, добавить столько же воды и мёда и употреблять перед приёмом пищи. 

4.
Кукурузная крупа выводит из организма отложение жиров, снабжают организм разными микроэлементами, в том числе и кремнием, который укрепляет зубы. Полезным является и отвар очищенного кукурузного початка, он способствует выделению желчи, помогает работе печени и почек, растворению камней. 

5.
Пшеница хорошо очищает кишечник и помогает при запорах. Даже одной горстки хватает, чтобы мы целый день были активными.

В состав пшеницы входят такие важные микроэлементы, как серебро, цинк и железо. Особо полезными являются ростки пшеницы.

6.
Ячмень помогает нам бороться с аллергией и восстанавливает обмен веществ. 

7.
Отвар из овсяной соломы лечит поджелудочную железу и освобождает от лишних солей. С отваром можно делать ванны для ног, которые помогают при подагре.


Рецепт отвара: на 4 стакана кипячёной воды 1 стакан соломы. Смесь варить 20 - 30 мин, затем укутать в тепло, затем остудить и принимать перед едой полстакана. 


Ванна для ног: 1,5 – 2 литра кипячёной воды заливается на солому и кипятится 20 – 30 мин.

8.
Соединение из трёх – четырёх сортов круп – это очень питательная утренняя каша, сваренная на воде с 
добавлением небольшого количества соли и зелени.
